

安徽生活地理

市场星报

城市优质生活读本

品读

CITY LIFE

A01-A03 · 第111期 · 2015年11月13日 星期五 主编徐涛 编辑孙婷 版式曹珂 校对陈文彪

□ 孙婷/文

最近身边的妹子们都在说大衣,这种十度左右的合肥天气,穿羽绒太热,穿风衣太作,只好找大衣救场。本期大衣都是小编跑商场的良心推荐啊,价格不会太贵,明星同款也有,作为一个二线城市时尚周刊小编,只能帮你们到这了。

恋物癖

在这个刚刚过去的举国狂欢的“砍手节”之后,来谈一谈恋物癖真是再合适不过了,可以为很多“剁手党”找到安慰的理由,因为他们不是购物狂,只是恋物癖而已。对于那些正在悔过的买买买一族来说,其实大可放心她们不会去剁手,别说剁手,就连剪个指甲,她们也舍不得呢,因为还要去做美甲,所以,作为恋物癖的家人,不必担心她们会在接下来的岁月里忧心忡忡,买了那么多东西,虽然嘴上叫苦,心里当然美滋滋的啦,因为有些快乐真的是很难从别处得来,只能从新买的羊绒大衣那寻得到。

很多人会质疑这个说法,认为这些完全只是你们败家娘们的借口,那我也只能说,高级恋物癖们的世界,哪是凡人们能懂得的?一个可以随便穿随便吃也可以随便找个老婆娶了的大老爷们,哪里懂得这个世上真的存在这种人——若杯子不够漂亮,就不能保证每天喝1000cc的水;若没有漂亮的耳机,那今天的英文练习也算了吧;若本子不够漂亮,哪里会有写日记的心情;若裙子款式老土,那么今天就别出门了;若男友颜值太低,怎么才能牵着你的手!不对,若男友颜值低,那根本不可能成为其男友嘛。这就是恋物癖们的日常状态,她们不能忍受与自己不喜欢的物品共处,更不可能找一个不好看的男人结婚生子,哪怕想想牵个手逛街也都不能忍,别管什么对自己好不好爱不爱之类的,恋物癖对这个世界的残酷可想而知,你可以说她们是世上最残忍的动物,也对,因为她们不但对别人残忍,对自己更是残忍,在她们世界里,若不能美,宁愿死。

大概也有很多人会说这样的人很肤浅,只顾外物,不关照自己的内心,可恋物癖们会毫不客气丢过来一句,连对自己外貌的控制能力都没有,还关照内心?!事实是,那种只愿与美的事物和人相处的秉性,其实是与生俱来的,无法改变,所以才叫“癖”,就好比有的人天生心脏会有三尖瓣轻度返流,并不影响其一生的健康和日常生活,只不过是生理性的,而不是病理性的。

听好听的音乐,用好看的杯子喝水,背漂亮的包去旅游,割个双眼皮,这些又如何,只不过是让自己看上去更好,与美的事物,美的人相对,是热爱生活的表征。倘若自己的生活一切都乱糟糟,自身也不修边幅,很难相信这样的人会藏有多少对生活的美好愿景在心中。

而且,我相信相由心生,一个人的常年的内心活动,终究会通过那一张脸表现出来,怨妇自有怨妇脸,胸中积压太多的不满,最终就会有一张狰狞的脸。所以,应该和长得美的人多交往。

当然,买下自己喜欢的东西,不是叫你过度消费然后信用卡每个月都还不上,永远负债。顺便提一句,赚钱是一个人最重要的能力证明,不要总是一边想着买,一边又鄙夷钱。



babyghost迷彩刺绣大衣

货号: B15FW0516 价格: 1399元 天猫有售

这个牌子不用小编再多介绍了吧,个人觉得是中国最出彩的高街个人设计师品牌,北京三里屯有店,合肥姑娘们只能在天猫买了。这件迷彩刺绣大衣,胜在细节,有兔首的刺绣,连拉链都是处处小心机,细节控必备啊。不过BEG的衣服一向对身高要求很高,廓形也不是人人能驾驭,买之前一定要问客服。

夏有凉风 冬有大衣



MO&CO羊绒大衣

货号: MA153OVC02

价格: 3699元

百盛、万达、之心城有售

高圆圆绝对是女星中穿衣最好看的了,没有之一,经她演绎过的衣服都会成为爆款,这件摩安珂家的羊毛大衣不要太美,还有另一个藏蓝色。今年秋冬大衣的趋势是廓形+长款,一定要到膝盖以下,小编已经默默地将膝盖以上的大衣收起来了。同样,今年秋冬也是流行长裙哦,到小腿中间或齐脚踝都是不错的选择。是哒,我们就是那种夏天穿裤子冬天穿裙子的人。另外,我会告诉你这件大衣的货号我已经背得掉了。



MO&CO短款羊绒大衣

货号: MA154COT36

价格: 2799元

百盛、万达、之心城有售

这款也算是摩安珂家的爆款,杨幂穿得也非常美,亮色短款大衣给沉闷的秋冬带去一丝活力,而且短款大衣对身高要求不高,哈比族人们也能穿出范来。不过记得一点,穿这种亮色衣服,皮肤一定要白。